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QICM 1 : Ces propositions concarnent ie coeur.

A. C’est un muscle creux situé dans I'étage inférieur du
médiastin antérieur.

8. Son grand axe est oblique en avant a gauche et en haut.

. Sa base regarde 2 droite et en arriére.

D. Chaque ventricule présente une chambre de remplissage
et une chambre de chasse.
£. Le sillon atrio-ventriculaire sépare les cceurs droit et gauche.

QCM 2 : Ces propositions concernent le caur.

A. La pointe du cceur appartient entiérement au ventricule
gauche.

B. La veine pulmonaire inférieure droite se termine dans
Vatrium droit.

C. Le sinus coronaire se termine dans 'atrium gauche.

D. Uorifice de V'artére pulmonaire posséde 3 valves.

£. Vorifice mitral est plus petit que Vorifice tricuspide.

1CM 3 : Ces propositions concernent le coeur.

A, Les parois du ventricuie droit sont plus minces que celles du
ventricule gauche.

B. Lorifice aortique posséde trois valvules semi-lunaire dont
Fune est en position antérieure.

C. Le tiers inférieur de la cloison {septum) interventriculaire
est membraneux.

D. Uorifice atrio-ventriculaire gauche posséde deux valves.

£, Uorifice du sinus coronaire est muni d’une valve.

| QCM 4 : Ces propositions concernent fe ceeur.

A. L'auscultation de l'orifice aortique se fait au niveau du 2°™
espace intercostal gauche, prés du sternum.

8. L'auscultation de I'orifice pulmonaire se fait au niveau du
28me aspace intercostat droit, prés du sternum.

| ¢. t'auscultation de I'orifice mitral est au 5*™ espace

intercostal gauche sur la ligne axillaire moyenne.

. L'auscultation de l'orifice tricuspide est au 6™ cartilage
costal droit.

£, Les sites d’auscultation ne correspondent aux siéges de valves

GCM 5@ ces propositions concernent le tissu nodal.
A. 1l est responsable de 'automatisme du coeur.

8. C'est un tissu musculaire rouge strié volontaire.
C. i} débute par e nceud atrio-ventriculaire de keith et flacks.
D. 5a fréguence est aux environs de 70 battements/ minute.

E. Il se termine par le réseau sous endocardique de Purkinjé.

| QCM 6 :Ces propositions concernent la vascularisation du coeur
| A. Les artéres coronaires sont des artéres de type terminal.

8. L'artére coronaire gauche passe en avant du tronc
pulmonaire.
C. L'artére coronaire droite chemine dans la partie droite du
sillon coronaire{atrio-ventriculaire).
D. La face diaphragmatique du cceur regoit sa vascularisation
surtout de I'artére coronaire droite.
E. Les artéres coronaires sont anastomosées entre eiles.

QCM 7 : Ces propositions concernent le péricarde.
A. Le péricarde séreux est une membrane fibreuse.

'B. Le feuillet pariétal est au contact du myocarde.
C. |l posséde 2 feuillets dont la ligne de réflexion est en
continuité autour du pédicule artériel et veineux.

D. Le sinus transverse (Theile) est un cul-de-sac.

E. Trop de liquide dans la grande cavité péricardique géne
les mouvements du ceeur.

GQCM 8 1 Ces propositions concernent la circulation.

A. On peut distinguer un cceur droit et un coeur gauche qui
communique directement.

B. Il existe deux circulations la grande ou systémique et la

petite qui permet 'hématose.

C. Le systéme porte est un systeme capiliarisé a ses deux
axtrémités.

. Le systéme azygos réalise une anastomose entre la VCS
et la VCL

E. Sans systéme anastomotique la vascularisation est dite
terminale.

QCM 9 : Ces propositions concernent jes vaives.

A. Les valves atrio-ventriculaires sont attachées sur les anneaux
fibreux et sont reliées aux piliers par des cordages.

8. Uorifice mitral posséde deux grandes valves.

€. Uorifice tricuspide posséde trois valves : droite, gauche et
Inférieure.
0. Les valves atrio-ventriculaires sont trés rigides.

£. Dans la systole ventriculaire les valves atrio-ventriculaires
sont fermées.

GCM 10 : Ces propositions concernent ’artére coronaire gche.
A. Elle nait au niveau du sinus aortigue gauche de Valsalva.

B. Vascularise le cosur gauche uniguement.
C. Donnent deux branches terminales.
D. Uartére circonflexe vascularise le septum inter ventriculaire.

£. Uartére interventriculaire antérieure Se termine a fa partie
distale du sillon interventriculaire antérieur.
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| B. Elle présente une dilatation et deux rétreécissements.

QCM 11 : : Ces propositions concernent la crosse aortique.
A. Elle est située dans un plan oblique en arriére et a gauche.

€. Le grand sinus est a 'union des portions horizontale et
descendante.
0. Uisthme de Stahel est une dilatation a son origine.

£, Flle se termine a hauteur de la face gauche de T4.

| OCM 12 : Ces propositions concernent 'aorte abdominale.
| A. Le tronc coeliaque se divise en artéres hépatique, gastrique

dreite et splénique.
8. 'AMS donne {'artére pancréatico-duodénale gauche.

. I’AMS se distribue au duodénum, au gréle et au clion droit.
D. Lartére colique supérieure droite participe a la formation

de 'arcade de Riolon.
E. L’artére colique moyenne est constante.

©CM 13 : Ces propositions concernent Paorte abdominale.
A, Uartére sacraie médiaie donne les 5°™* artéres lombaires.

E. Uartere sacrale médiale donne des rameaux pour les parois
latérales du rectum.

C. Les artéres iliques primitives se divisent en iliaque externe et
hypogastrique.

D. U'artére illague externe s’étend jusqu’au ligament féemoral.

£. 'artére iliague externe donne I'épigastrique et la
circonflexe iliaque superficielle.

0

QCM 14 : Ces propositions concernent la VCi.

#. La VCI nait au niveau de L3 par la réunion des veines
primitives droite et gauche.

B. Monte verticalement a droite de Uaorte dans ia grande

cavité péritonéale.

¢. Traverse le centre phrénique du diaphragme & hauteur de 79
par un orifice (hiatus) fibreux.

. Recoit les veines génitales droite et gauche a hauteur de L2

£. Se termine au niveau de la paroi inférieure de I'atrium droit
par un orifice valvulé.

QT 15 ; Ces propositions concernent la grande veine azygos.

A. Elle nait par 2 racines latérale et médiale au niveau du 128m
espace intercostal droit.

8. Monte dans le thorax passe au-dessus du pédicule
pulmonaire droit et se termine dans la VCS.

€. Recoit les veines intercostales droites et gauches.

5. La racine latérale de 'hémi-azygos inférieure est issue de
I'arc réno-azygo-iombaire.

£, La veine intercostale supérieure droite draine les 3 premiéres
veines intercostales droites.

C3CM 16 : Ces propositions concernent le farynx.
A. Le larynx est organe de la phionation et de la respiration.

B. L’épiglotte protége I'entrée du larynx du bol alimentaire.

€. Dans I'étage glottique se trouve les cordes vocales
responsable de la fonction de phonation.

0. Le muscle crico-aryténoidien postérieur est un muscle
constricteur.

E. Le nerf laryngé inférieur {récurrent) innerve tous les muscles
du larynx.

| E. La trachée posséde entre 15 et 20 anneaux cartilagineux.

QCM 17 : Ces propositions concernent la trachée.
A. Eiie fait suite au larynx au niveau de C4.
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_La trachée cervicale a un rapport essentiel avec 'isthme de
la thyroide en avant. {
. Au dessous de Visthme de la thyroide elle est sous cutanée.
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D. Elle se termine au niveau de T5 par 2 bronches souches avec
un angle d’écartement de 60°

CCM 18 : Ces propositicns concernent le poumen.
A. Le poumon gauche est plus grand que le poumon droit.

I 8. Le nombre de segments est identique pour les 2 poumons.

C. Les poumons sont recouverts par la plévre viscérale.

D. Les plévres costale, médiastinale et diaphragmatigue
constituent la plévre pariétale.
E. i’apex du poumon ne dépasse pas la clavicule.

QCM 19 : Ces propositions concernent les bronches.
A. La segmentation bronchigue est identique & droite et a gauche

8. Les bronches principales (souches) sont extra-pulmonaires.

¢ La bronche lobaire sup gauche est formée par la bronche du
culmen et la bronche de la lingula.
0. 82 est la bronche segmentaire ventrale destinée au segment
ventra! du lobe supérieur du poumon.
£. 1a bronche lobaire B6 correspond au segment supérieur du
lobe inférieur.

QCM 20 Ces pronositions concernent les pédicules pulmonaires
A, U'ensemble des éléments bronchiques, vasculaires et
nerveux constitue le pédicule pulmonaire .
B. Le pédicule fonctionnel est représenté par la trachée, les
artéres pulmonaires et les veines pulmonaires.
C. Le pédicule nourricier est représenté par les artéres et
veines bronchiques, les lymphatiques et les nerfs.
0. Le lobule est I'unité fonctionnelle du poumon.

£. Dans les alvéoles pulmonaires se font les échanges gazeux.
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